

IV Всероссийская конференция

«ПО СЛЕДАМ НОБЕЛЕВСКОЙ ПРЕМИИ В ЛИТЕРАТУРЕ»

10 декабря 2024 года

Кафедра германской филологии и скандинавистики Института филологии Петрозаводского государственного университета приглашает принять участие в конференции «По следам Нобелевской премии в литературе», посвященной исследованиям творчества и биографии писателей и поэтов, ставших лауреатами этой престижной премии.

В 2023 году исследователи из разных вузов России обсуждали историю и формат Нобелевской премии, анализировали произведения лауреатов, а также актуализацию их творчества в современной жизни. Конференция была посвящена исследованию работ известных писателей, таких как И. А. Бунин, Т. Манн, Г. Т. Бёльль, Г. Маркес, Н. Махфуз, а также менее известных авторов, таких как Т. Транстрёмер и Я. Кавабата. Особое внимание уделялось роли писателей в нравственном воспитании читателей и освещении мировой истории. В рамках конференции была организована выставка изданий Нобелевских лауреатов, а также проведена студенческая секция и круглый стол с докладами о творчестве различных писателей.

Конференция в этом году будет также посвящена исследованиям творчества и биографии писателей и поэтов, ставших лауреатами Нобелевской премии.

Направления работы

- Нобелевская премия как феномен культурного влияния
- Творчество, контекст, наследие лауреатов Нобелевской премии
- Актуальные проблемы современности в произведениях лауреатов Нобелевской премии
- Нобелевские лауреаты: диалог эпох и культур
- Проблематика и поэтика произведений лауреатов Нобелевской премии по литературе XXI века
- Нобелевская премия в контексте медиакультуры

Форма участия: дистанционная.

К участию приглашаются обучающиеся бакалавриата, магистратуры и аспирантуры, преподаватели гуманитарных специальностей, исследователи.

Заявки принимаются до 17 ноября по адресу:
germ_phil@mail.ru (Мария Александровна Коновалова)